
「こうしゅう市議会広報６９号」アンケートにご協力ありがとうございました

関心の高かった記事はどれですか（複数回答）

「こうしゅう市議会広報」のさらなる充実を図るため、前号においてアンケートを実施したところ多くの皆様

からご回答をいただきました。皆様からいただいたご意見を、今後の議会広報や議会活動に生かしてまいりま

す。ご協力ありがとうございました。

工夫や改善が必要な記事はどれですか（複数回答）

「その他」
の意見

「こうしゅう市議会広報６９号」アンケート集計結果

お住まい 年齢

市内

１８．２％

市外

１８．２％

性別 男

７２．７％

女

２７．３％

【実施期間】令和５年１月３１日～２月２８日

【実施方法】インターネット、電子メール、FAX等による回答

【回答数】２２件

「その他」
の意見

地域応援商品券を５０万円まで配布して下さい。

3０代 ２２．7％

4０代 9.1％

5０代

36.4％

７０歳以上 4.5％ 20歳未満 4.5％

20代 9.1％
6０代 13.6％

問4

問5

問1 問2 問3

表紙
地域応援商品券を５０万円まで引き上げてください。

特集①12月定例会、臨時会(10月)レポート(P2～5)

議会広報68号アンケートの結果(P6)

一般質問(P7～15)

常任委員会レポート(P16、17)

予算審査特別委員会レポート(P18、19)

４コマ漫画（裏表紙）

輝く甲州市民（裏表紙）

特になし

その他

4.5%

4.5%

13.6%

13.6%

9.1%

9.1%

4.5%

68.2%

9.1%

40.9%

13.6%

54.5%

22.7%

13.6%

9.1%

18.2%

4.5%

13.6%

特集①12月定例会、臨時会(10月)レポート(P2～5)

議会広報68号アンケートの結果(P6)

一般質問(P7～15)

常任委員会レポート(P16、17)

予算審査特別委員会レポート(P18、19)

４コマ漫画（裏表紙）

輝く甲州市民（裏表紙）

特になし

その他



工夫や改善が必要だと思うところを教えてください（自由記述）

議会広報紙において充実してほしい情報はありますか（複数回答）

CATVの議会中継を見たことがありますか（複数回答）

あなたが市議会に望むことを教えてください（複数回答）

「その他」
の意見

「その他」
の意見

「その他」
の意見

問6

問7

問8

問9

塩山駅南口の改善、情報を鮮明に発信してもらいたい。

甲州市について詳しく説明があり、説明する上で避けて通れないものですが文字数が多くて読むの

が大変でした。

マンガは不要。議員が議会以外でどのような活動を行っているのか知りたい。

なるべく分かりやすい表現。興味を持ちやすい見出しの工夫。

字体が硬い。

組長制度を廃止してください。

議員がきちんと市政を学びどのような活動しているのか不透明。選挙権のある
市民が議員としての活動をしっかりしているのか、チェックしたい。わけの分
からないような一般質問が多いので今後の投票先を検討する材料にする。
農村地区に移住希望の県外知人が多い中、登記や農地法といった法令的なハー
ドルで実現が困難。空家、放棄農地が増える。行政の力でハードルをかえられ
ないのか？
地域応援商品券を５０万円まで配布して下さい。

イベント情報
地域応援商品券を５０万円まで配布して下さい。

子どもでもわかる市議会情報

追跡レポート ～あの質問のその後～

市議会の仕組み

特になし

その他

毎回見る

たまに見る

気になる質問がある時に見る

気になる議員の時に見る

見ない

その他

詳しい情報発信

市政のチェック

市民との意見交換会

YouTube等による動画配信

特になし

その他

地域応援商品券を５０万円まで配布して下さい。

50%

50%

27.3%

4.5%

13.6%

4.5%

45.5%

0%

9.1%

36.4%

4.5%

59.1%

36.4%

45.5%

4.5%

4.5%

13.6%


